

Я, Вереникин Алексей Николаевич, студент первого курса, РТУ МИРЭА, ИТХТ, факультет Биотехнологии, группа ХББО-04-23.

Родом я с далекого острова Сахалин, а точнее с города Южно-Сахалинска. Жил я с родителями и сестрой. Но год назад уехал учиться в Москву. На острове я занимался корейской национальной борьбой Ссирым. Катался на сноуборде. Закончил школу с золотой медалью и являюсь победителем гимназического конкурса «Ученик года 2023». Так же, я закончил Детскую школу искусств по театральному отделению с красным дипломом. Самые близкие мои родственники живут на Сахалине. Папа мой коренной сахалинец, а мама родилась в Кемеровской области, но после рождения приехала на Сахалин со своими родителями. В этом году будет 20 лет как они женаты. Моя семья очень дружная и мы всегда помогаем друг другу. Двое моих прадедов защищали наш остров в годы Великой Отечественной Войны от японских милитаристов. Имеют награды. Один из них умер совсем недавно, отметив свой 100 летний юбилей. Я ими очень горжусь. Родственники мои живут в разных местах нашей большой Родины. Жаль, что не со всеми я был знаком лично, но мне всегда было интересно кто мои родные и от куда они.